
 

 

 

Ljubljana, 25. 9. 2023 

 

ZADEVA: Brezplačno predavanje o aktualnih temah Evropske unije (EU) na srednjih šolah v 

organizaciji Jean Monnet katedre Nove univerze in njene iniciative »MISmoEU« 

 

Spoštovani,  

v zadnjih letih smo v Sloveniji in celotni Evropski uniji (EU) priča številnim kriznim situacijam: 

epidemiološkim situacijam, številnim naravnim katastrofam in napetim političnim 

dogajanjem, med katerimi je za prihodnost Evrope najbolj usodna ruska vojaška agresija na 

Ukrajino.  

Slovenija se je izkazala kot uspešna predsedujoča država Svetu EU. Skupaj z Evropskim 

parlamentom in Evropsko komisijo se je zavezala, da bo prisluhnila Evropejcem in 

Evropejkam ter na podlagi priporočil Konference o prihodnosti Evrope tudi sama prispevala k 

boljšemu jutri.  

Na Novi univerzi, ki je pred kratkim prejela mednarodno akreditacijo BAC in, ki združuje 

vodilne slovenske akademike s področja evropskih študij, smo prepričani, da je za uspeh 

evropskega projekta, za trajni mir, kateremu je evropsko povezovanje prvenstveno 

namenjeno, nujno potrebno evropske teme še bolj približati mladim.  

S tem na namenom smo že v preteklih šolskih letih pričeli z iniciativo #MISmoEU, s katero 

želimo evropske teme, o katerih predavamo našim študentom in jih analitično raziskujemo, 

prenesti tudi v srednje šole in v lokalno okolje, v katerem delujemo. Ta iniciativa je sicer del 

širšega raziskovalnega projekta Jean Monnet katedre Nove univerze, ki ga s svojo 

raziskovalno skupino vodi prof. dr. Matej Avbelj.  

Glede na omenjeno se zato obračamo na vas, spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj, 

s ponudbo za izvedbo brezplačnega enournega predavanja o aktualnih temah EU za dijakinje 

in dijake. Dr. Matej Avbelj in njegovi raziskovalni sodelavci: dr. Verena Rošic Feguš, dr. 

Katarina Vatovec in dr. Gorazd Justinek bi z veseljem delili teoretično in praktično znanje o 

aktualnih temah Evropske unije z mladimi upi vaše srednje šole. 

Za dodatne informacije in konkreten termin za izvedbo predavanja v šolskem letu 2023/2024 

vas vljudno vabimo, da nas kontaktirate na: pr@nova-uni.si ali pokličete na: 05 934 47 64. 

Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo.  

S spoštovanjem,  

 

 

Prof. dr. Matej Avbelj 

Rektor Nove univerze 

https://www.nova-uni.si/obvestilo-nova-univerza-akreditirana-s-strani-british-accreditation-council-bac/
mailto:pr@nova-uni.si

